11Iro

HWMms: MmMakucMm
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 19:31:39

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 22.11.2009 15:23:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117236/answer/117320




®0TO MI0X0r0 KaYyecTBa - HU4YEro He BUAHO. ECIU eCTb COMHEHUS TO O6paTI/ITer Ha OYHBIA InpueMm K
YPOJIOTYy HUIIN cresalTe Ka4ueCTBEHHOe (bOTO.



